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Mladí bez nenávisti 2 Aktívne občianstvo a inklúzia
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1) Údaje o respondentoch

Počet odpovedí: 780
Obdobie zberu odpovedí: 07/2014 - 09/2014

Kraj Počet
Západné Slovensko 187
Bratislavský 29
Trnavský 117
Nitriansky 20
Trenčiansky 21
Stredné Slovensko 229
Banskobystrický 11
Žilinský 218
Východné Slovensko 364
Košický 42
Prešovský 322
Celkový sú čet 780
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Respondenti podľa bydliska
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2) Doterajšie skúsenosti s nenávistným vyjadrovaním

41%

1%

58%

Počul si niekedy predtým o problematike a rizikách 

nenávistného vyjadrovania?

Nie

Iné

Áno

92%

8%

Videl si niekedy vo svojom okolí nenávistné prejavy?

Áno

Nie

53%

2%

45%

Bol si Ty osobne niekedy terčom nenávistných 

prejavov?

Áno

Iné

Nie
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3) Kde a ako často sa stretávaš s nenávistným vyjadrovaním

85%

1%
14%

Poznáš nejakú organizáciu, ktorá sa venuje problematike 

nenávistného vyjadrovania?

Nie

Iné

Áno

4%

29%

67%

Ako často vidíš nenávistné prejavy doma?

Často

Občas

Vôbec

32%

58%

10%

Ako často vidíš nenávistné prejavy v škole?

Často

Občas

Vôbec
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31%

59%

10%

Ako často vidíš nenávistné prejavy na ulici?

Často

Občas

Vôbec

58%

36%

6%

Ako často vidíš nenávistné prejavy na 

internete?

Často

Občas

Vôbec

38%

51%

11%

Ako často vidíš nenávistné prejavy v televízii?

Často

Občas

Vôbec
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 4) Čo vnímaš ako naj častejšie dôvody pre nenávistné prejavy medzi mladým i ľuďmi?
možnosť výberu viacerých odpovedí

  5) Ktoré z uvedených skupín pokladáš za skupiny naj viac ohrozené nenávistným vyjadrovaním?
možnosť výberu viacerých odpovedí
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možnosť výberu viacerých odpovedí

5) Podľa Tvojho názoru, čo sa potrebujú mladí ľudia v Tvojom veku nau čiť (spozna ť) pri riešení 
problematiky nenávistného vyjadrovania?
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Podľa Tvojho názoru, čo sa potrebujú mladí ľudia v Tvojom 
veku naučiť (spoznať) pri riešení problematiky nenávistného 

vyjadrovania?
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